

发展改革委：

国内油价暂不具备下调条件

据新华社北京8月8日电 (记者江国成)国家发展和改革委员会价格司负责人8日说,最近一段时期,国际市场油价震荡下行,但暂时没有达到下调国内成品油价格的边界条件。如果今后国际油价持续在目前价位波动或继续回落,国内油价调整参考的国际市场三种原油平均价格跌幅达到4%的边界条件,国家将及时下调国内成品油价格。

另外,近日国际市场油价大幅下挫。由于美国债务危机久拖不决打击了投资者信心,加之市场担忧欧美经济二次探底,近几日国际市场油价连续下跌。8月4日,WTI和布伦特原油时点价格分别跌至每桶86.8美元和107.3美元。

对此,这位负责人说,如果单纯从时点价格比较,国际市场油价从前期每桶120美元的高点回落至目前水平,下降幅度确实超过了4%,“但从连续22个工作日移动平均价格看,时点价格的短期下跌对平均价格影响有限,目前调价参考的三种原油平均价格仍高于4月7日国内成品油调价时价格水平,国内成品油价格暂不具备下调条件。”

全国纯花生油价格同比涨幅近两成

据新华社北京8月8日电 (记者谭谟晓)据新华社全国农副产品和农资价格行情系统监测,与前一日相比,8月8日,蔬菜、水果价格小幅波动;禽蛋、食用油、白砂糖价格以涨为主;猪肉价格稳中有涨;水产品价格以降为主;成品粮、奶类价格基本稳定。

监测数据显示,月下旬以来,全国纯花生油价格持续上涨,进入8月份后涨幅明显加快,同比涨幅不断扩大。与6月20日相比,8月8日,全国纯花生油价格上涨2.8%。分地区看,约九成省区市纯花生油价格上涨,其中天津、北京、上海涨幅居前,分别为8.0%、7.5%、6.3%。目前,全国纯花生油价格明显高于去年同期,8月8日同比上涨18.8%。

**铁道部融资成本急升
200亿元超短融多付息8000万**

据新华网北京8月8日电 铁道部8日在银行间债券市场招标发行了其“7·23”动车事故后首只债券90天期超短期融资券,招标结果显示,该期超短融发行利率达到5.55%,较铁道部2月份发行的同期超短融利率高出163个基点,这意味着铁道部融资成本急剧上升,此番发行200亿元超短融,要比2月份多付超过8000万元利息。

这是铁道部今年发行的第四期超短期融资券,发行总额为200亿元,经大公国际资信评估有限公司综合评定,铁道部主体长期信用级别为AAA级。

刊登于中国债券信息网的招标结果显示,本期超短融中标利率高达555%,据此计算交易员盈亏,市场有效认购倍数为125倍。

“中标利率明显超出市场预期。”一位市场交易员对记者说。数据显示,铁道部今年1月、2月间曾先后发行过3期同期超短期融资券,中标利率均为3.92%,较5.55%整整低了163个基点,这意味着,铁道部发行200亿元超短融,较2月份要多付出约8150万元利息。

平安产险牵手苏南村镇银行

小额短期贷款无须抵押

本报讯 (记者王黎刚)海口苏南村镇银行股份有限公司与中国平安财产保险股份有限公司日前在海口举行业务合作签约仪式。平安产险将与苏南村镇银行共同合作,向个人客户提供短期小额贷款业务。平安产险通过向个人客户提供一项创新的保险产品即“平安个人消费信贷保证保险”,即能帮助客户从苏南村镇银行获取无抵押小额贷款。

海口苏南村镇银行股份有限公司是由江苏江阴农村商业银行发起,由企业法人、自然人入股组成,经中国银行业监督管理委员会海南监管局批准设立的银行业金融机构。

据悉,双方合作的这款产品倡导“无抵押、快捷”,主要针对中低收入客户群体。凡年龄在21岁至55岁,在申请地工作或居住,拥有稳定的职业,月收入不低于2000元,在现单位工作满6个月即可。客户无需提供抵押品,只要提供相应的文件即可办理,一旦投保成功,可获得最高为月收入11倍的贷款额度,贷款到账迅速。

海南橡胶董事长易人

本报海口8月8日讯 (记者梁振君)在今天召开的海南天然橡胶产业集团股份有限公司(海南橡胶,601188.SH)2011年第二次临时股东大会上,海南橡胶董事长王一新宣布主动辞去公司董事职务,林进挺被选为海南橡胶新一任董事长。

目前王一新仍任海南橡胶控股股东——海南农垦集团有限公司党委书记、董事长。林进挺原为海南发展控股公司总裁兼海南高速公路公司董事长。

海南橡胶今年1月7日在上交所上市,是国内资本市场天然橡胶领域第一股。

南國·威尼斯城
NANGUO VENICE CITY
VIP 0898-65788988

中国·海口云定路88号 80万方原生态养生水系小镇
均价5888元/m²· 无楼层差价·火爆抢购中
加688元即送全屋精装 | 8月31日截止 | 限量限时发售

财经聚焦:全球股市暴跌

美国信用评级下降拖累股市**沪指放量暴跌百点创年内新低****两市大跌均超3% 百余只个股跌停**

8月8日,股民在上海一家证券交易所关注大盘走势。新华社发

本报讯 受标普调低美国主权信用评级等利空消息影响,沪深两市周一早盘跟随外围市场重挫,沪指在低开后一路放量重挫,连续失守2600、2500点两大重要关口,盘中一度大跌130余点,最低跌至2497.92点,午后大盘跌幅有所收窄,并在2500点上方缩量震荡。

截至收盘,上证指数大跌99.60点报2526.82点,跌幅3.79%,成交1176亿;深证成指跌389.13点报11312.63点,跌幅

3.33%,成交972亿。两市成交量较前一交易日大幅放大。

再现久违的跌停潮

从盘面上看,由于大盘跌至一年来

新低点,市场恐慌情绪蔓延,两市再现久违的跌停潮,盘中出现百余只个股跌停的惨烈景观。板块全线飘绿,市场避险情绪严重,赚钱效应锐减更使得场外资金大多保持观望态度,股指颓势尽

显。两市飘红个股不到百只,黄金股再度吸引资金眼球,恒邦股份盘中快速冲击涨停。酿酒食品、商业连锁等大消费类股亦维持强势。教育传媒、造纸、太阳能、稀土永磁板块等则持续走低,居两市跌幅榜前列。

技术上看,股指在上周五跌破2650支撑位后周一再度大幅杀跌,短线虽然由于超跌严重而出现技术性反弹的可能性在增加,但我们认为在股指中期趋势向下,市场心态较为谨慎的前期下投资者应当放弃抢

反弹的高度操作,耐心等待市场企稳后的布局机会或较为适宜。

资金流向方面,只有有色金属录得两市资金净流入,显示出股指经历大幅

下挫之后,场内个股分化的格局越演越烈,因此建议投资者不应盲目抢反弹。主力资金净流出前五名的板块是:化工纤、医药、机械制造、煤炭、电子信息,当下市场整体抛售意愿依然较高,多头力量依然没有得到充实,因此建议投资者仍以谨慎为主。

建议关注医药食品等防御类品种

银河证券研究所总监、首席策略分析师秦晓斌表示,目前全球股市处于高位回调阶段,而A股近期持续低迷,处低位运行区间,表现明显抗跌,影响也将是一波三折。从短期来看,基于经济成长的担忧,影响偏负面;中期来看,基于量化宽松政策,或阶段性利好;而从长期来看,大宗商品价格将出现先跌后涨态势,高通胀仍将持续,股市利空因素犹存。

民族证券财富中心经理李泓灏认为,短期美欧债务危机可能影响到中国的出口,但是中国的经济对外需的依存度已经不像2008年那么高,近期欧美的危机对中国经济的影响也是有限的。

同时目前A股无论从估值还是面临的外围危机都无法与2008年比较,因此也再

现当时的连续暴跌。A股走势的决定性因素更多的在于中国经济本身而非外围

市场行情。

联讯证券副总经理、首席策略分析师曹卫东表示,上周五A股的大跌已经释放了一部分的风险,对周一的A股表现不用过度悲观,谈到目前的操作策略,曹卫东建议盯住指标股中的银行股,如果银行股走势稳健,A股的下调空间就不会很大。后市可关注医药食品等防御类品种。(喻可)

昨日市况**亚太股市遭遇“黑色星期一”**

据新华社北京8月8日电 受标准普尔下调美国主权信用评级和全球经济前景黯淡影响,亚太地区主要股指8日遭遇“黑色星期一”。

由于标准普尔下调美国主权信用评级,加深了投资者对美国经济前景的担忧。尽管七国集团财长和央行行长8日在亚洲股市开盘前发表联合声明,称将采取一切必要措施确保金融稳定和经济增长,但在欧美债务危机日益加剧的背景下,市场恐慌情绪难以消除。

东京股市日经股指当日开盘下跌130.21点,收于9097.56点,跌幅为2.18%。

韩国首尔股市综合指数和高斯达克指数当日分别暴跌3.82%和6.63%,并因此临时停盘。

新加坡海峡时报指数8日收盘大跌3.7%,收盘报2884点,跌110.78点。

澳大利亚悉尼股市S&P/ASX200股指下跌119.3点,收于3986.1点,跌幅为2.91%。新西兰股市NZX-50指数下跌91.06点,收于3185.45点,跌幅为2.78%。

菲律宾马尼拉股市主要股指下跌106.31点,收于4331.24点,跌幅为2.4%。印度孟买股市敏感30指数下跌315.69点,收于16990.2点,跌幅为1.92%。

此外,中国香港恒生指数8日报20490.57点,下跌455.57点,跌幅为2.17%。中国台北股市暴跌3.82%,收报7552.8点,下跌了300.33点。



8月8日,在韩国首尔,一位股民注视当天的股价牌。当日韩国首尔股市综合指数和高斯达克指数分别暴跌3.82%和6.63%,并因此临时停盘。新华社发

业内分析

三原因诱发市场破位重挫

有分析认为,2500点下方是2319点以来基金建仓的密集区,或有一定的技术支撑

据业内人士分析,造成周一A股的大跌可归结为三大点原因。

首先,美国主权评级遭遇下调,市场担心或诱发评级连锁反应,引发全球市场恐慌,多数国家股市因此形成破位之势。上周

未国际三大评级公司之一的标准普尔宣布下调美国主权信用评级,这在近年来尚属首次。

虽然今日早间有消息称,七国集团已召开紧急会议,确定将采取协调行动稳定金融市场;同时,欧洲央行也有意购入意

西两国国债出手救市,但这不足以消除全

球投资者的紧张恐慌情绪,香港、日本、韩

国、新加坡等主要亚太股市集体大幅下挫,

如此形势下造成A股投资者心里避险情绪升温,从而选择从二级市场出逃,导致股指暴挫。

其次,技术破位后引发多杀多。我们看到早盘做多力量试图守护2600点,但在强大的恐慌气氛下,做多犹如泥牛入海,最终导致沪指放量击穿2600点,同时也失守1664点上升以来下轨支撑,进而使得大盘下探2300点风险陡升,诱发技术性抛盘大幅增加,出现多杀多的走势。

第三,国内经济和通胀情况来看,一

方面,目前我国经济增速连续回落,而在

美债危机恶化的背景下,投资者对经济何时企稳回升的忧虑升温。另一方面,通胀水平仍未明显的好转,有关7月CPI再创新高的消息令市场谨慎恐慌情绪一直蔓延,从而导致做多力量心有余而力不足。

整体来看,在上述主要原因的拖累下,A股市场放量重挫,失守2600点,日线上形成三重顶形态,中期技术走势遭到破坏。

就短期而言,沪指自2826点以来已经连续三周下跌,本周一又遭遇重挫,空头力量得到了一定的集中释放,而后再

2500点下方是2319点以来基金建仓的密

集区,或有一定的技术支撑,因此短线存在一定的技术反抽要求,但能否重回2600点还看三点:

一是美国主权评级下调后,会否引

发评级下调的连锁反应,即穆迪和惠誉

未来会否跟随下调美国评级。同时标普

会否进一步下调房利美和房地美的评级等。

二是周二的CPI数据能否好于预期。

三是美元走势。美国评级下降不仅债权人利益或因此受损,美元也或将贬值,周

三美元指数再度跌至连续近三个月的箱

体震荡箱底,关注其如何选择方向,以及

后大宗商品的走势。(中证)

记者调查

避险情绪暂时成市场主导

北京时间6日上午,国际三大评级机构之一的标准普尔宣布下调美国主权信用评级,由AAA调降到AA+。受其拖累,A股周一开盘表现低迷。

“这是美国94年来首次从顶级宝座上跌落,短期势必给市场信心带来极大冲击。”高级金融分析师许亚鑫认为,尽管七国集团(G7)亚市早盘已经公布联合声明,但是预计本周全球股市均会面临较大压力,外围股市的持续下挫,也令国内市场无法独善其身。另一方面,欧洲主权债务危机未来仍可能进一步恶化,在全球经济复苏不明朗的环境之下,短期内避险情绪势必成为市场主导。

连平认为,如果国际资本加快流入国

内,将导致货币政策偏向收紧,并通过频繁上调存款准备金率来回收因资本流入增加的流动性。这将使许多企业面临更严重的融资难题。

平安证券研究员何庆明等分析说,美国主权信用等级遭遇下调,第三轮量化宽松货币政策推出的可能性加大,会继续加快美元的贬值,进而造成国际大宗商品价格的上涨,加剧中国的输入型通货膨胀压力,同时也使中国庞大的美元外储面临贬值风险。

陈功说:“目前中国持有美国国债约1.16万亿美元。预计此次影响约为60个基点,这意味着损失可能达到六七十亿美元。”与美元贬值相对应的是,人民币将会被迫加速升值。这也势必影响到中国企业的出口。

交通银行首席经济学家连平提供的

数字显示,自去年6月汇改重新启动以来,人民币重回升值通道。今年上半年人民币对美元累计升值2.3%,汇率升值预期成为吸引资本流入的重要因素。

国际资本会否加速流入

由于评级遭降低,一直以来被认为是最安全投资品的美国国债受到质疑。国际资本纷纷寻找新的避险方式。在美债遭遇前所未有的信任危机的情况下,人民币升值预期及经济持续发展的前景,使中国或成为国际资本的“避风港”。

“标普下调美国主权信用评级会使更多热钱涌到中国。”安邦咨询首席研究员陈功说。

交通银行首席经济学家连平提供的

市场对美国信心大减,这其中虚拟经济是罪魁祸首,而包括中国在内的新兴经济体更多的是在实体经济谋求发展,在此方面受影响相对较小。

陈功指出,美国经济在经历金融危机后复苏并不理想,经济数据疲软,失业率居高不下使得市场普遍对其缺乏信心。当前全球资本市场出现动荡,虚拟经济是罪魁祸首,而实体经济除了稳定增长并不会出现急剧放大的情况。从2008年金融危机可以看到一些金融衍生品例如CDO、CDS等吸引的资本相当惊人。

业内人士指出,对中国来讲,能源与各种原材料的消耗,在过去几年都近乎是世界第一;主要工业部门产值,也在过去数年陆续超越美国。曾有机构以购买力平价计算的国内生产总值来估计,中国将在2012年到2015年之间超过美国。对此,我国除了关注虚拟经济以外,更应关注实物资产,这也包括美国的实物资产,例如美国有价值的公司的股权及房地产市场等。

对于散户普通投资者而言,则需慎重对待。身为职业投资者的扬锐打算继续做股票,但他建议普通老百姓应注意在经济滞涨时期,投资品的回报率可能突然大跌,可选择银行储蓄、投资固定收益较高的信托产品等理财方式,在没有足够把握的情况下,不要做股票和期货。

(记者南婷任峰郭宇靖叶锋)